

Η τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών, θα πραγματοποιηθεί την:

Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ..

Η τελετή καθομολόγησης θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στο Αμφιθέατρο του συγκροτήματος της Παλαιάς Νομικής (Π. Τσαλδάρη 1).

Οι φοιτητές που έχουν ανακηρυχθεί πτυχιούχοι κατά την εξεταστική μηνός Ιανουαρίου 2023 ή και σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο και επιθυμούν να λάβουν μέρος στην τελετή, θα πρέπει κατά το χρονικό διάστημα από 1/6/2023 έως 20/6/2023 να εισέλθουν στη σελίδα <https://students.duth.gr> με τον **ιδρυματικό τους λογαριασμό**, να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην ορκωμοσία επιλέγοντας από το μενού *Βαθμολογία > Προϋποθέσεις Πτυχίου > Αίτηση Ορκωμοσίας* αναρτώντας την **Αίτηση – Υ.Δ. ορκωμοσίας** που είναι διαθέσιμη στο:

<https://bscc.duth.gr/anakoinosi-kai-dikaiologitika-orkomosias/>

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ορκωμοσία είναι να έχουν τακτοποιηθεί μέχρι τις **20/06/2023** εκκρεμότητες (εφόσον υπάρχουν) με τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

Οι απόφοιτοι που πρόκειται να ορκιστούν, θα προσέλθουν στο Γραφείο Φοιτητολογίου της Γραμματείας του Τμήματος, από τις 09.00 έως τις 10.00, για την υπογραφή των πρωτοκόλλων ορκωμοσίας και θα παραδώσουν την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα-πάσο ή σχετική δήλωση απώλειας του από την Αστυνομία. Στο γραφείο Φοιτητολογίου, θα εισέλθουν **ΜΟΝΟ** οι υποψήφιοι πτυχιούχοι, χωρίς συνοδούς.

Είσοδος αποφοίτων και συνοδών στο Αμφιθέατρο: 10.30 π.μ. έως 11.00 π.μ.

Στο Αμφιθέατρο θα υπάρχουν μόνο καθήμενοι, οι οποίοι θα καταλάβουν τις θέσεις που θα υποδειχθούν από το προσωπικό. Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των παρισταμένων καθ' όλη τη διάρκεια της τελετής.

Ο χώρος του αμφιθεάτρου θα έχει συνεχή φυσικό αερισμό.

Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση αντικειμένων που προκαλούν υλική ή ηχητική ρύπανση.

Μετά το πέρας της ορκωμοσίας και στο χρονικό διάστημα από **20/07/2023 έως 6/8/2023**, οι πτυχιούχοι θα μεταφορτώσουν από τη σελίδα <https://students.duth.gr> τα παρακάτω ψηφιακά υπογεγραμμένα πιστοποιητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου
2. Αναλυτική βαθμολογία
3. Παράρτημα Διπλώματος (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα)
4. Βεβαίωση Πληροφορικής (διαθέσιμη σε όσους έχουν παρακολουθήσει τα αντίστοιχα μαθήματα)

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Μετά τις 6/8/2023, δεν θα υπάρχει η δυνατότητα μεταφόρτωσης των παραπάνω αρχείων από τους πτυχιούχους, καθώς θα έχει καταργηθεί ο ιδρυματικός τους λογαριασμός (user name & password).

ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 25310 39420 (κα Αντωνιάδου)